

# 刚抢了个包,还没捂热就被拿下

## 两男子趁夜抢了另两个男子的挎包,碰巧巡警路过

本报威海10月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜志浩) 男子王某、姜某夜间外出,抢夺两男子的随身挎包。巧合的是,民警夜巡逻路过,王某、姜某没逃几步即被拿下。因涉嫌抢劫罪,王某、姜某已被刑拘。

日前,荣成公安特巡警二大队民警夜间巡逻至石岛某

宾馆附近时,发现路边两名男子挥手示意求助。其中一男子称,刚有两陌生男子抢走了他们的包,抢劫者就在前方不远处。此时是19时15分。

顺着求助者的指引,民警往前紧追,果然看到有两名男子正在沿街狂奔,民警加快步伐追上。追至一处路口红绿灯时,只见其中一男子把手中的

包甩到路边,两人随后分头逃跑。

民警分头继续追,追至映红山小区附近时抓住了扔包男子,另一名男子没跑多远也被抓获。当晚,巡警将两名男子移交刑警。

经初查,扔包男子为王某,同伙为姜某。因涉嫌抢劫罪,王某、姜某已被刑拘。

### 半周阴雨半周晴 本周后期要降温

本报威海10月17日讯(记者 陶相银) 受一股弱冷空气影响,威海前几天多阴雨,18日起天气转晴,晴日持续至20日,此后受另一股冷空气影响,将再次出现阴雨天气,气温下降明显。

18日,晴间多云,东南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海14℃到20℃,内陆10℃到22℃,市区14℃到21℃。

19日,晴间多云,南风沿

海5到6级,内陆4到5级,温度沿海14℃到21℃,内陆11℃到23℃,市区15℃到22℃。

20日,多云,南风转北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海16℃到20℃,内陆12℃到21℃,市区15℃到20℃。

21日,受冷暖空气交替的影响,威海各地天气转阴。此后,冷空气很快将占据主动,且持续刮北风,预计气温下降较为明显。



### 化妆品突检

14日上午,市食品药品监督管理局突击检查威海大厦周边进口化妆品店。工作人员介绍,本次抽检发现很多进口化妆品外包装无中文标识,店员无法现场提供有效证件。

本报记者 王震 摄影报道

### “泳”无止境 C3-XR尽显年轻新生代

在这个发展速度快如闪电的社会,想要不被社会的洪流所淹没,必须能玩出“新花样”,不断的创新,不断的突破和超越自我。只有活出全新的自己,才能成为别人的标杆,这个道理适用于个人,更适用于一个行业。

韩雪,曾经是国家队最有天赋的游泳运动员,在她短暂的运动生涯中一共打破过6次世界纪录,手握一枚奥运铜牌,而如今的她却是体育产业中最富进取心的女性CEO。

于韩雪而言,在她的人生发展中,凭借“泳”敢创新的

精神,成就了她今天的荣耀,而这种精神和东风雪铁龙C3-XR在汽车行业的创新理念有着异曲同工之妙。在SUV小型化的车市大趋势下,东风雪铁龙坚持对自身的创新,在车型战略布局中推出首款城市小型SUV,并凭借其“力?驭?美”的完美表现,迅速赢得年轻人的喜爱。

在都市生活中,韩雪需要这样一个车身灵巧、功能强大、舒适性绝佳的座驾。在当今飞速发展的时代,年轻人也需要这样一款引领时代潮流,自由奔走在每一寸爱土上的“城市自由派”——C3-XR。

### 低风险产品走红震荡市

### 浦银安盛幸福聚益18个月定期开放债券基金发行

今年以来,市场持续震荡行情,固收类产品逐渐走红于震荡市。尤其是定期开放债券基金,受益于证监会《公募基金证券投资基金运作管理办

法》中基金杠杆新规的政策优势,受到众多机构与投资者的青睐。Wind数据显示,截至9月30日,今年三季度共发行178只债券型基金(A/C类分开计算,

下同),其中定开债基46只,占比超过四成。除了已发行基金外,浦银安盛幸福聚益18个月定期开放债基于10月17日正式发行。

### 资产配置首选“黄金比例” 华安睿享值得关注

利率走低,股市震荡,越来越多的投资者开始关注资产配置。正在发行的华安睿享定期开放混合基金(A类:003339 C类:003340)以股债“三七黄金比例”起步,采用股、债资产分仓管理,以绝对收益为导向,帮助投资者实现一站完成资产配置。

值得一提的是,股债3:7黄金配比是海外经验的优秀结果,美国寿险和财险公司资产配置中,股票占比约为30%。此外,我国养老金管理办法也规定,投资股票等比例不得高于养老金资产净值30%。

据了解,华安睿享以三年

为一个封闭运作期,运作周期内每半年开放一次,打开申赎窗口,其他时间封闭操作。运作期初,股债分仓比例为3:7,分别由近一年晨星激进配置型基金业绩冠军股票投资经理胡宜斌、五年期固定收益类最佳基金经理贺涛分仓管理。

### 深港通临近 华夏发行港股通基金精心布局港股

深港通正式启动已越来越临近,港股市场将迎来中长期的估值修复机会。正在发行的华夏港股通精选发起式基金(LOF),深挖港股投资价值。看好港股投资机会的投资者,即日起至11月4日,可在各大银行、券商以及华夏基金直销平

台认购该基金。

今年以来香港市场总体表现优异,恒生指数自2月份低点以来反弹28%。“在全球进入大放水的时代,充裕的资金正在寻找估值洼地布局,也在消灭一切高收益资产,香港市场则同时具备这两点关键特征。”华

夏港股通拟任基金经理李湘杰表示,展望未来一段时间,国内经济短周期企稳好转,A股市场缺乏整体性机会,房地产市场调控力度加强,“聪明”资金已经开始布局港股洼地,香港市场正在迎来中长期配置良机。

### 只管享受舒适 安全由新K2“接管”

充足的动力,宽敞的空间,便捷的科技,是满足车主舒适驾驶的的必要条件。而要让车主乐享舒适旅途,超高的安全系数才是其中的决定因素。以高端,越级品质征战精品家轿市场的东风悦达起亚新K2,拥有C-NCAP五星



级安全评价,有效保障消费者的舒适与安全。只有用强大的安全系数做后盾,才能让车主安心享受舒适、惬意的汽车生活。为了切实保障车主的行车安全性,新K2车身通过领先工艺的高张力钢板大面积覆盖,以

及车门防撞钢梁及避震加强杆更进一步完善了其全方位的防护能力。在国内权威的汽车安全碰撞测试(C-NCAP)中,K2以45.1分的总成绩获得“五星安全”称号。每一个行业都有佼佼者,东风悦达起亚新K2作为精品家轿的领航者,真正做到了舒适与安全兼备。

### 文体黄金时代万亿金矿待掘 银华体育文化17日起发行

在我国经济转型、消费升级以及政策大力驱动下,体育文化产业正步入黄金时代,逾万亿的市场空间吸引各路资本竞相抢筹。记者日前获悉,银华体育文化灵活配置型基金于10月17日起正式发行,广大投资者可通过各大银行代销机构及银华基金官方直销平台进行认购。

从海外经验看来,体育产业在发达国家已成为国民经济重要的增长点。而我国人均体育消费仅27美元,与全球平均的217美元存在巨大差距,也孕育着巨大的发展潜力。目前我国已将全民健身上升到国家战略,把体育产业作为绿色产

业、朝阳产业来扶持,推动体育产业成为经济转型升级的重要力量,政策层面不断加码。

2016年7月,国家体育总局发布《体育发展“十三五”规划》提出到2020年,全国体育产业总规模超3万亿元,并强调要“涌现一批具有国际竞争力,带动性强的龙头企业和大批富有创新活力的中小企业”。自古“文体不分家”,体育产业步入快车道同时,文化产业也钱景诱人。

在银华基金看来,我国正处于经济转型期,体育、文化类消费,在政策支持以及居民消费升级的双重作用下,将实现爆发性增长,也将诞生一批龙头企业。为此,银华体育文化

产业基金将主要投资于体育、文化类的行业和上市公司,分享经济转型和消费升级的红利。此外,银华体育文化属于灵活配置混合型基金,股票仓位在0-95%,可以动态应用选时策略,在股票、债券、货币三大市场充分实现积极配置,有效捕捉不同资产类别在不同市场阶段的投资机会,实现进可攻退可守。

从投资时机看,A股经历从去年下半年来的震荡洗礼后,目前的市场估值已处于较低水平,具备较为显著的长期投资价值。银华体育文化基金此时发行或将面临较好的建仓时机,为后期业绩提升埋下伏笔。

### 行动的风景 驾全新K5赏最美深秋

秋天是个浪漫且富有诗意的季节,沿途的风景别有一番风味。拥有优雅外观、奢华内涵的东风悦达起亚全新K5,与拥有素雅、娴静气质的秋季可谓“天作之合”。在这个深秋的旅途中,全新K5力求通过配置的全面越级,让前沿造车技术与人性化尊崇设计的完美融合,为车主打造极致的汽车生活。

作为欧洲三大汽车设计大师之一,彼得·希瑞尔赋予了全新K5不同于传统中高端轿车的高端气质,让其成为“Design KIA”设计理念的



集大成者。以“致臻致美”为产品内涵的全新K5,不仅展现了东风悦达起亚领先的造车理念和尖端科技,更是以越级的产品力为车主带来独特的典范气质。这个秋天,抛开烦恼与压力,与全新K5一同纵情驰骋于天地之间,畅享随心驾驭的速度与激情。